
48. szám.^ V. évfolyam.________  Hajdúszoboszló, 1906. Szombat, deczember 1.

A H A J D U V ARM EG Y El FÜGGETLENSÉGI és TÓ­ PART HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 kor., télévre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám 1(1 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltéinek. 

Nyilttéx seremként 30 íiU.

Főszerkesztő: Dr. JUSTH JÁNOS
Felelős szerkesztő és kiadó:

BOR JÁNOS.
LapLulajdonos : ADÁM JANOS. 1

Megjelenik hetenként egyszer szombaton délután
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füg. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi 
és anyagi részét illető megkeresések küldendők

Kéziratok viasza nem adatnak.

Jobb jövő előtt.
A magyar polilikai élet rövid 

félév alatt teljesen visszazökkent a 
rendes kerékvágásba. A koalieziós kor­
mány napról-napra hatalmas erkölcsi 
és politikai sikereket arat. A kormány 
ama határozott czélja, hogy a magyar 
alkotmányt oly külső és belső sáncz- 
czal veszi körül, mely lehetetlenné 
teszi a további alkotmány és törvény­
rablást, nagy körvonalokban kezd mu­
tatkozni. Hónapok óta beható tanács­
kozások folynak az irányban, hogy a 
magyar alkotmányos élet a külső tá­
madások ellen végleg biztositassék. 
Mily különösnek tetszik az, hogy egy 
szabad és független nemzet feje oly 
annyira járó n alá volt hajtva, hogy 
egy Bécsi kéz-suhintás, vagy egy 
szempillantás alatt az a lörzsökről 
lerepült. Papiros alkotmányunk játék­
szer volt eddig a kamarilla kezében, 
melyet tetszés szerint dobattak ide- 
oda. Gróf Andrássy Gyula belügymi­

niszter erőteljes egyénisége, alkotmá­
nyos felfogása, halannas méret ü köz­
jogi (adása elég biztosíték arra, hogy 
alkotmányos életűn!; felveheti a foly­
tonosság és a szilárdság összes kel­
lékei! Andrássy grófnak a nemzeti­
ségi képviselők produkálása következ­
tében történt fel széki kása fényes pél­
dája annak az iránynak, amelyen ő 
haladni akar.

De nemcsak belügyi, hanem gaz­
dasági téren is jól kiszámított, biztos 
alapon halad a jelenlegi kormány. 
Kossuth kereskedelmi, ipari és köz- 
gazdasági javaslatai uj korszak kez­
detét jelölik Magy. ojgpágon. A munka 
szabadságai ép úgy biztosítani akarja, 
mint a munkás jogait és jólétét. Lesz 
sztrájk törvény az életben felmerült 
és megoldást követelő kérdések egy­
öntetű szabályozására. A sztrájk joga 
és szabadsága biztosítva lesz, de a 
bicska és a bunkósbot ki fognak re­
keszt vtni a gazdasági bérharcz fegy­
verei közül. Az alapelv az lesz, hogy

aki nem akar dolgozni, az nem fog 
dolgozni, de aki dolgozni akar, azt e 
jogában és szabadságában senki meg 
nem akadályozhatja. Mindezeket elég 
r« gen és mondhatjuk izgatottan várja 
az alföldi gazdaközönség, mely a foly­
tonos béremelések és sztrájkok kö­
vetkezményeként maholnap a tönk 
szélére fog jutni.

Kossuth Ferencz öntudatos lé­
lekkel és bátor kezekkel irányítja 
Magyarország kereskedelmét és iparát, 
úgy, hogy működésével voltaképen 
mindennap egy-egy újabb alapot rak 
a közgazdasági függetlenség kivívásá­
hoz. Munkájának még a legelején áll, 
gazdag ismereteit most gyűjtögeti, a 
rendelkezésre álló eszközök terjedel­
mét még csak most vizsgálgatja, fon­
tolgatja, birálgatja és máris a Lajt- 
hán túlról eszeveszett orditozásokat 
hallunk alantos színvonalú komédiá­
kat látunk. Tudnia kell azonban min­
denkinek, aki velünk együtt érez, 
hogy minél nagyobb a lárma és tü-

T Á R C Z A.

Foghtüy János.
Meghalt az utolsó tekintetes ur Hajdú­

szoboszlón.
Azt mondják, hogy ilyen ur csak egy 

volt Szoboszlón, — Foghtüy János.
Nagyságos urnák tilulálták, ő azon­

ban szokásában, viselkedésében, életmód­
jában és minden izében megmaradt a fajta 
tekintetes urnák, amely a 30-as és 40-es 
években többet jelentett a mai nagyságos, 
sőt méltóságos titulusnál is.

Ha nekrológot akarnék róla írni, ez­
zel kezdhetném: Városunk társadalmát 
súlyos csapás érte Foghtüy János váratlan 
halálával. Elmúlásával különösen a társa­
dalom vesztett sokat, melyben évtizedeken 
keresztül vezérszerepet játszott stb. stb.
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Ez a rovat azonban a humor, a 
vidámság, a jókedv, bohéinség és derült 
levegővel telt élet rovata, a hang tehát 
mely róla szólhat, csak körmyedesen játszi, 
meleg és verőfényes lehet.

Hiszen élete oly gazdag volt humo­
ros epizódokban, hogy talán meg is ne­
heztelne, ha komoly, fontoskodó hangon 
emlékeznénk meg róla

Egy igazi bonvivant, egy igazi grand 
seigneur volt Foghtüy, azonk vül a pátri- 
archális életet élő magyar nemes proto­
típusa, aki a mai tülekedő profán világból 
bizony régen kinőtt.

Nem volt még idős ember, mindössze 
56 éves, de alig látszott 45-nek is. És 
mégis mintha a múlt század elején élő 
gondatlan, vitézkedő, virtuskodó, olykor­
olykor nagyokat mondó magyar gentry 
összes szokásait, tulajdonságait, annak a

kornak a levegőjét és egész világát hozta 
volna magával.

Szinte körüllengte a magyar falusi 
kúriák áinbitusos tornáczának szellős le­
vegője magyaros alakját és ha valahol 
megjelent, a morózus kedélyek jó kedvre 
változtak, a mogorva arezok redői elsimul­
tak, az emberek mosolyogtak és jól érez­
ték magukat a társaságban.

A fiatalságnak Jancsi bácsija volt, 
különösen igy szerették szólítani a lányok 
apraja-nagyja, de némelykor a Iegnagyja 
is. Ez a beczézgető elnevezés jól esett 
neki, mondogatta is sokszor:

— „Még mindég van bennem valami 
a Jancsiból, pedig már a Jánosra is rá­
szolgáltam volna!“ —

Ezt csak ő gondolta igy, mi azonban 
nagyon jól tudtuk, hogy az ilyen vig ke­
délyű, bohém ember Jancsi marad még 
százesztendős korában is.

smr Legalkalmasabb ékszerek és órák
még eddig nem létezett olcsó árban csakis HALASZ NAKTDOR órás és ékszerésznél Debreczenben Piacz-u., (Fe­

hérló szálló épület) kaphatók.
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relmellenség zaja oda át, annál bi­
zonyosabb, hogy e nemzet gazdasági 
és politikai függetlenségét mielőbb 
kivívja. Kossuth örök hálára kötelezi 
le maga iránt a nemzetet alapvető 
munkásságával Méltó ez a munkás­
ság Kossuth európai műveltségéhez, 
tiszta önzetlen jelleméhez s atyjától 
örökölt nagy nevéhez.

spanyol kormány újból folytatja az egy» 
házpolitikai javaslatok további tárgyalását.

Oroszország minden nagyobb vá- 
rosában rémséges módon dolgoznak a 
rögtönitélő bíróságok. Nehány hét alatt 
pár száz lázongót végeztek ki statáriális 
utón. Az orosz kormány lapjai ország­
világ előtt nagy büszkeséggel hirdetik, 
hogy Oroszországban csendes minden.

hírek.

nagyvilágból.
Az osztrák választási reform tár­

gyalása a befejezés felé közeleg. Nagyobb 
vita és szavazás a csehországi választó- 
kerületek beosztásánál volt. mit az ifjú 
csehek minden módon megakadályozni 
törekedtek. Valószínű, hogy a tárgyalások 
két héten belül véget érnek.

Támadás a portugál királyi csa­
lád ellen. A portugál országgyűlésen 
most tárgyalják a zárszámadásokat. Ezt 
az alkalmat két köztársasági érzelmű kép­
viselő, Costa és Braga felhasználták arra, 
hogy kijelentsék amaz előlegek jogtalan­
ságát, melyeket a királyi család tagjai az 
állam pénztárából felszednek akkor, ami­
dőn a nép szegény, rongyos és a reája 
rótt adók és egyébb terhek fizetését nem 
bírja viselni. A két bátor képviselőt fegy­
veres katonák hurczolták ki a házból, 
mert szavaikat nem vonták vissza. A ház 
fegyelmi bírósága 30—30 napi kizárásra 
ítélte őket.

A spanyol kormány a napokban 
beadta a királyhoz lemondását. A király 
Moretet bízta meg a kabinet alakítással. 
Morét a megbízásnak eleget tett s most a

— Justh Gyula házelnök kedden 
délután a Royalban ebédet adott, melyre a 
kormány összes tagjai, a politikai állam­
titkárok, a ház alelnökei, a főrendiház el­
nöke voltak hivatalosak, ezen kívül számos 
képviselő is. A hajdú képviselők közül dr. 
Benedek János, dr. Justh János és Rákosi 
Viktor jelentek meg az ebéden.

— Weszprémy Zoltán főispán Buda­
pestre utazott, hogy a királynak megkö­
szönje főispánná történt kineveztetését.

— Kovács Gyula alispán ma dél­
után Szoboszlóra jött Sághy Ferencz gyógy­
szerész nevenapjára.

— Csánky Viktor kir. tanfelügyelő 
csütörtökön városunkban időzött. Az ev. 
ref. elemi népiskolákat látogatta meg.

— Egyházmegyei tanácsbiró vá­
lasztás. Somossy Béla böszörményi pol­
gármester és Lengyel Imre hajduszoboszlói 
kir. táblai biró szeptember hó elején e 
tisztségükről lemondottak. Az alsószabolcs- 
hajduvidéki ref. egyházmegye felhívta őket 
tisztségeik megtartására. Az egy havi zá­
ros határidő letelvén, nevezettek nem nyi­
latkoztak s igy az elnökség most elren­
delte helyeik betöltését. Tudomásunk sze­

rint e két tisztségre Kovács Gyula alispán 
és dr. Benedek János a legkomolyabb je. 
löltek. Kovács Gyulát és Benedek Jánost 
a hajduvárosok nagyobb egyházai jelölték 
igy megválasztatásuk annyival inkább bi­
zonyosra vehető.

— Híresztelések — czáfolat. A 
következő sorok közlésére kérettünk fel • 
Több oldalról figyelmeztettek, hogy egye­
sek azt hiresztelik, mintha a nádudvari ke­
rület függ. és 48-as elvű megyebizottsági 
tagjai az alispán választás idején paktumra 
léptek volna a Kovács Gyula alispán ur 
kezdeményezése, illetőleg megbízása foly­
tán a szoboszlóiakkal és hogy e paktum­
ban benfoglaltatott volna a járási szék­
helynek Szoboszlóról Nádudvarra áthelye­
zése is. Kijelentem, hogy sem én, sem más 
ilyen paktumról nem tudott és nem is tud 
semmit, ilyen paktum nem létezett; ilyet 
sem Kovács Gyula, sem annak pártja és 
semmiféle megbízottja se nem ajánlt, se 
nem kötött. Mi a járási székhely kérdés­
ben csak nehány nap előtt szervezkedtünk 
e tekintetben teljesen önállóan járunk el 
és e kérdés ejdöntése't ép úgy, mint annak 
idejen szavazatunkat semmiféle választási 
érdekhez nem kötöttük. Nádudvar, 1906. 
nov. 29. Doby Sándor, a nádudvari 
kerület függ. és 48-as pártjának elnöke.

— Kisorsolt presbyterek az ev ref 
egyháznál: I-ső tizedből: Ádám János, dr. 
Malatinszky József. II-ik tizedből: Horogh 
Sámuel és Horogh Sándor. III. tizedből: 
Márton Gábor és Cseke Lajos. IV-ik ti­
zedből : T. Szabó Mihály és Décsei Lajos 
V-ik tizedből: Márton József és Gáti Sán­
dor. Vl-ik tizedből: Sári Lajos, Makai Já­
nos. VII-ik tizedből : Magyar Gábor és 
Cseke Máté. A választások ideje még nincs 
megállapítva.
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— Hajduvármegye közigazgatási bi­
zottsága decz. 10-én ülést tart.

— Vármegyei bizottsági tagok 
figyelmébe. Hajduvármegye törvényható­
sága decz. 13-án gyűlést tart. Minthogy ez 
alkalommal számos igen fontos bizottsági 
tagsági hely lesz betöltendő, ahol pártunk 
tagjainak okvetlenül szükséges lesz a tö­
meges jelenléte, felhívom a függ. és 48-as 
párthoz tartozó bizottsági tagtársaimat, 
hogy decz. 13-án minél nagyobb számmal, 
lehetőleg mindnyájan szíveskedjenek a 
megyegyülésre befáradni. A megyegyülés 
előtt reggeli lh 9 órakor az Angol-királynő­
ben a jelölések tárgyában és több nagy 
fontosságú ügyben értekezletet fogunk tar­
tani. Kérem ezen is szives megjelenésüket. 
Hadház, 1906. nov. 29. Weszprémy István, 
a vm. függ. és 48-as párt elnöke.

— A csendőrség erősítése Had­
házon. Gróf Andrássy Gyula belügyminisz­
ternek tudomására jutottak a Hadházon 
uralgó rablási és tolvajlási rémállapotok, 
ezért az alispánhoz intézett sürgős rende­
letben a hadházi csendőrség oly mérvű 
megerősítését rendelte el, hogy a lehetet­
len helyzet egyszersmindenkorra véget ér­
jen. Hadházon nagy megelégedéssel fo­
gadta a polgárság a belügyminiszter ren­
delkezését.

— Bocskay gyászünnep Kassán. 
Deczember 29-én lesz 300 esztendeje, 
hogy nagy fejedelmünk Bocskay István 
Kassa városában elhunyt. Kassa város 
hazafias közönsége ez alkalmat felhasz­
nálja arra, hogy nagyszabású Bocskay- 
gyászünnepet rendez. A gyászünnep prog- 
rammját most állapítják meg, s az min­
den tekintetben méltó lesz a nagy fejedelem 
dicső emlékezetéhez.

egy finom lelkületű gavallér, úri ember 
volt, aki a közgyűlés berekesztése után 
maga kereste fel vitatkozó ellenfelét, hogy 
udvarias szóval megnyerje az ügynek.

Jó ember volt, úri ember volt, gaval­
lér ember volt és nagy kár érte, hogy már 
csak „volt.“

Temetésének nagyszerű volta méltó 
az ő egyéniségéhez és az iránta megnyil­
vánuló nagy szeretethez.

Amilyen nemes volt, mint emberbarát, 
olyan nagy a fájdalom, melyet tragikus 
elmúlásával okozott a város közönségének.

Komoly munka és nagytettek az em­
berek millióinak becsülésit kivívhatják, de 
fájdalmas részvétet csak a szerető szivek 
tudnak maguk iránt kelteni.

Meghalt az utolsó tekintetes ur Hajdú­
szoboszlón. Azt mondják, hogy ilyen ur 
csak egy volt Hajdúszoboszlón — Foghtüy 
János.

Gerő Dániel.

— Volt-e paktum ? Lapunk felelős 
szerkesztője a következőket közli: Egye­
sek szeretik hiresztelni, hogy az alispán 
választás idején paktumot kötöttem volna 
a nádudvari járás érdekeltségével a járási 
székhely feláldozása árán. Noha az egész; 
híresztelés nevetséges, mégis szükséges­
nek tartom kijelenteni, hogy én senkivel 
és senkinek a megbízásából semmiféle 
paktumot nem kötöttem. Az egész mese 
onnan származhatott, hogy Kiss Ferencz 
p.-ladányi ref. lelkész úrral az alispánvá­
lasztás ideje előtt 5-6 héttel több rend­
beli levelet cseréltünk, melyben férfiakhoz 
illő őszinteséggel nyilatkoztunk az akkor 
felszínre került alispán választásra vonat­
kozólag. Hogy a paktum-kötés légből ka­
pott valótlanság, azt be tudom bizonyítani 
a ..Független Hajdúság“ május, junius, jú­
lius számaiban megjelent választási közle­
ményekkel, továbbá azzal, hogy Kiss Fe­
rencz lelkész ur az alispánválasztásnál 
meg sem jelent és hogy Kállay Ignácz, 
Eötvös Sándor fő jegy ő urak és még 10 
p.-ladányi és földesi tekintélyes bizottsági 
tag mindkétszer ellenünk szavaztak. Pak­
tum akart lenni, de nem erről a részről, 
hanem olyan oldalról, ahol Szoboszlót és 
Kovács Gyulát fumigálták. Egyébként tény, 
hogy aki városunkból elkívánkozik, azt eb­
ben a szándékában gátolni nem illik.

Bor János.
— A hajduszoboszlói-járás szék­

hely kérdésében nov. 22-én Püspükladány- 
ból küldöttség ment fel a fővárosba, hogy 
a belügyi kormányt ez ügyben tájékoz­
tassa és arra kérje, hogy a járás székhe­
lyét Hajdúszoboszlóról Püspökladányba he­
lyezze át. A küldöttség magával vitte a 
szükséges memorandumon kivül P.-Ladány 
képviselőtestületének ama határozatát is, 
melyben a vallás alapítványi uradalom 
tulajdonát képező emeletes vendéglői épü­
letet a főszolgabírói hivatal részére meg­
venni határozta. A küldöttség puhatolózá­
sairól eddig semmi pozitív hir nem szi­
várgott ki.

— A debreczeni Bocskay-szobor 
leleplezése nov. 25-én hazafias, szép ün­
nepségek kíséretében folyt le. Hajduvár- 

1 megyét a vármegyei tisztikar élén Kovács 
Gyula alispán, Böszörményt Somossy pol­
gármester, dr. U. Szabó Lajos és dr. Magi 
Kálmán, Nánást Csohány László polgár- 
mester és Csiha Márton, Szoboszlót Fe­
kete Sándor polgármester, Csiha Márton, 
Oláh Miklós, Padrah Sándor képviselték.

— Fekete Miksa színtársulata a 
legválogatottabb és legfrissebb színdara­
bok előadásával kedveskedik a szoboszlói 
közönségnek. Az előadások minden tekin­
tetben korrektek és élvezetesek. Ajánljuk a 
nagy közönség szives figyelmébe.

— Lengyel Imre két rendbeli indít- 
j ványt adott be a vármegyéhez. Az elsőben 
az ügyvédeket akarja eltiltani az ország-

I gyülési képviselősködéstől. Ez indítványt a 
nov. 30-diki állandó választmány, mint­
hogy a tételes jog szerkesztésének maga 
az országgyűlés a forrása, irattárba he­
lyezni javasolja. A második indítványra, II 
Rákóczy Ferencz arczképének megfesteté 
sére nézve az alispáni jelentésnek ama ré­
szénél intézkedett az állandó választmány, 
melyben a kassai és késmárki temetések­
ről beszámol.

— A »Törekvő asztaltársaság, szép 
jelét adta nemes gondolkozásának. A téli 
idő alkalmából öt gyermek teljes felruhá­
zását határozta el. 3 gyermek a ref., egy 
az izr., egy a r. cath. iskolából került ki.

— Foghtüy János temetése óriási 
részvét mellett ment végbe vasárnap dél­
után. A temetésen megjelentek: Kovács 
Gyula alispán vezetésével a városi tiszti­
kar tagjai, Budaházy Zoltán kir. törvény- 
széki biró, Csapó István földbirtokos, a 
hajduszoboszlói összes egyesületek, társu­
latok, intézetek, hivatalok vezetői és sze­
mélyzete és 7—8 ezer főre tehető közön­
ség. A háznál a dalegylet énekelt, majd 
Soltész László lelkész mondott megható 
szép imát, a temetőben pedig Bélteky 
Lajos lelkész búcsúztatta el megindító sza­
vakban a megboldogultat.

— A vármegyei függ. és 48-as párt 
vezetősége és tisztikara csütörtök délután 
Weszprémy István elnöklete alatt értekez­
letet tartott Debreczenben és megállapo­
dásra jutott a betöltendő bizottsági helyekre 
nézve. Az értekezlet a leggondosabban ösz- 
szeállitotta a megválasztásra ajánlandók 
neveit, emitt-amott a rideg pártpolitikától 
is eltért, amennyiben a méltányossági kö­
rülményeket is figyelembe vette. Az érte­
kezlet megállapodott abban, hogy a tag­
sági dijak csak 1907. évtől kezdődnek és 
hogy a végleges szervezés is csak 1907-ben 
fog megtörténni, úgy, a hogy az alapszabá­
lyok előírják.

— Ev. ref. egyháztanács ülés lesz 
holnap d. e. 10 órakor. Legfőbb tárgy: 
szavazás két tanácsbirói állásra.

— Az állatorvosi állásra Görög 
Péter hajdudorogi oki. állatorvos is pá­
lyázott.

— A városi adópénztárnoki állásra 
két pályázó van lapunk zártáig: Ádám 
János, a függ. párt elnöke és Czeglédy 
István házipénztárnok.

— Eljegyzés. Auspitz Kálmán el­
jegyezte Kohn Frida kisasszonyt Bihar- 
Ártándon.

— Népszerű előadások Szobosz- 
lón. A szoboszlói áll. polg. fuiskola tanári 
karában életre való szép akczió indult 
meg. A tanári testület tagjai ugyanis váll­
vetve a helybeli intelligentiával a népmű­
velődési felolvasások tartását óhajtják a 
hét folyamán meghonosítani. E tárgyban a 
következő sorokat vettük Szécsi Miklós 
igazgatótól; »A tudományos népszerüsi-

ÉHVBEN SZENVEDŐK figyelmébe ajánljuk Schön Sándor keztyű,- kötszer- és orvosi műszer- 
^tárát Debreczen, Piacz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SÉRVKÖTÓK, HASKÖTŐK, gummi görcs- 

és harisnyák, HÁTEGYENESITÖK kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. E szakba vágó javítások legpontosab- 
— -----r ban eszközöltetnek. Valódi FRANCZIA és AMERIKAI GUMMI KÜLÖNLEGESSÉGEK. —~
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tése a mai kornak egyik kulturális törek­
vése, olvassuk, tudjuk, látjuk, hogy kisebb 
társadalmi körű városokban is megindul­
tak és virágoznak az ily czélzatu mozgal­
mak. Átvagyok hatva e mozgalom jelen­
tőségétől és az a körülmény, hogy a múlt­
ban ily irányban már némi eredményt ér­
tünk el, legújabban pedig a múzeumok és 
könyvtárak országos bizottsága a közfor­
galomnak átadott 2000 koronás könyvtár­
ral lökést adott e törekvésnek, jogosít fel 
arra, hogy a népszerű előadások soroza­
tát városunkban még ez év folyamán meg­
kezdhessük. Ebből a czélból, e tárgy mi­
kénti szervezése végett megbeszélésre 
van szerencsém f. évi deczcmber hó 2-ik 
napjának d. e. 11 órája a polgári iskola 
igazgatói szobájába tisztelettel meghívni.
Tájékozásul közlöm azt is, hogy a nép­
szerű előadások minden hét vasárnapján 
délután 3 órakor a helybeli polgári iskola 
tornatermében vannak tevezve.

— Bíró Antal temetése. Megemlé­
keztünk már városunk egyik kiváló szü­
löttének Biró Antal derecskéi ev. ref. lel- ______ _ „ulJ Jutocl C5 u n
késznek a temetéséről. Értesüléseink nem' András adta be a pályázati kérvényét, 
lévén megfelelők, most azt a következők-] — A város kocsisa ellen a Bocskay- 
ben egészítjük ki. A megboldogult felett a ünnepély alkalmával tanúsított engedetlen 
templomban Elek István sárándi és Ve- magaviseleté miatt lefolytatott vizsgálatból 
ress Bálint henczidai lelkész, a megboldo- kifolyólag Szilágyi János kocsist 20 korona 
gultnak eveken keresztül kedves káplánjai pénzbírságra büntette a polgármester, 
mondottak megható búcsúztatókat, a deb-_ — A város nádtermésének eladá- 
reczeni ref- tanitóképzőintézet ifjúsági sával Czeglédy István házi pénztárnok és 
énekkara pedig gyászdalokat énekelt. Te- Márton Jár.os városgazdát bízta meg a 
metés után Dávidházy János esperes el- városi tanács, akik utasítva lettek, hogy 
nóklete alatt presbitériumi gyűlést tartott,-az erdő és libagát melletti termést nyíl-
melyen határozatba ment, hogy az elhunyt-vános árverésen, a szőlőskertek melletti
erdemes lelkipásztor összes temetési költ-?nádat pedig harmadra adják el.

— Az élet kellemességeihez ren­
desen nem számítják a gyógyszereket, a 
„Scott-féle Emu!sió“-t azonban mégis csak 
oda kellene besorozni; ha tekintetbe vesz- 
szük, hogy mennyi bánatot és könnyet 
tüntet el a gyermekszobából. A „Scott-féle 
Emulsió“ nemcsak gyógyít mindent, aminek 
gyógyítására a csukamájolaj képes, hanem 
még többet és emellett a visszatetsző Íztől 
és szagtól teljesen mentes, mely a gyer­
mekeknek oly gyakran kellemetlen percze- 
ket és zavarokat okoz. A >Scott-féle 
Emulsió« kapható a gyógyszertárakban.

— Uj iparosok. Almási József a 
borbély és fodrász ipar, Hirsch Izidor a 
rövidáru kereskedés gyakorlására kapott 
a héten engedélyt a városi tanácstól. — 
Gönczi József a kovács iparjárói lemondott.

— A házipénztár köréből. Köz­
munka váltság díjba 53 kor. 20 fill., intés 
dijakba 67 kor. 30 fillér, végrehajtási költ­
ségbe pedig 595 kor. 30 fillér folyt be 
november hóban.

— Pályázatok. Az árvaszéki iktató­
kiadó állásra Tury József és B. Nagy

ségeit az egyházpénztár fedezi, az özvegy 
részére 1907. ápril. 24-től kezdve 1908. 
ápril 24-ig kegyeleti évet engedélyez, a 
második lelkészi állás szervezésére és fel­
állítása ügyében 10 tagú bizottságot kül­
dött ki. Ennél fogva elesik az a terv, hogy 
Dávidházy János esperes derecske! lelké­
szül meghívható legyen.

— A hajduszoboszlói jótékony- 
czélu asztaltársaság f. évi decz. hó 2-ik 
napján, d. u. 4 órakor az ipartestület he­
lyiségében hangversenynyel egybekötött 
gyermek-felruházási ünnepélyt rendez. Mű­
sor: 1. Elnöki megnyitó. 2. Nyugtasd raj­
tam. Előadja az iparos dalkör, 3. Szavalat 
Kovács Mariska k. a. 4. Felolvasás Bor 
János ur által. 5. Női kettős énekkar. 6. 
Hymnusz. Előadja az iparos dalkör. 7. El­
nöki zárszó. Belépti díj személyenként 40 
fillér. Felülfizetések köszönettel fogadtat­
nak s hirlapilag nyugtáztatnak

— Előléptetés. Márton László bol 
hói uradalmi segédtisztet báró Solymossy 
Ödön főrendiházi tag, nagybirtokos ura­
dalmi intézővé nevezte ki ugyanazon ura­
dalomhoz. Az uj intéző Márton János szo- 
boszlói városgazdának a fia.

- Pusztaangyalházán Juhász Ist­
ván tanyai lakosnál 1 drb 1 éves pej 
kancza két lábára kesely csikó vétetett 
közkézhez. Azon esetben ha igazolt tulaj­
donosa nem jelentkeznék, decz. 10-én el- 
og árvereztetni.

Uj lámpák. Ifj. Domokos Gábor 
és társai azt kérik, hogy az ötödik tized­
ben a Szabó Sámuelné háza szegletétől a 
Csanády János telkéig terjedő utczarész 
lámpákkal láttassák el. A kérvény az épít­
kezési bizottsághoz tétetett át.

— Az utczák elnevezése. A város 
egyes utczáinak elnevezésére kiküldött 
bizottság gyűlést tartott, mely alkalommal 
az egyes utczák elnevezésével foglalkozott. 
Úgy halljuk, hogy a bizottság nem vette 
tudomásul, hogy például a szoboszlói szár 
mazásu Gönczy Pál államtitkár és dr. 
Hőgyes Endre országos nevű tudósok vol­
tak, akik szinte megérdemeltek volna egy- 
egy utcza nevet.

A „Gazdasági Bank részvény- 
társasággal“ kapcsolatos szövetkezet jövő 
hó 8-án tartja alakuló közgyűlését. Az uj 
szövetkezet iránt rendkívül nagy az érdek­
lődés, már eddig is ezrekre megy a törzs­
betétek száma. Az uj szövetkezet rendkívül 
kedvező feltételek mellett fog a szövetke­
zeti tagoknak kölcsönt nyújtani és a szö­
vetkezeti tagoknak tőkéje nagyon szép 
jövedelmet fog hozni. Az uj szövetkezet 
1907. január 1-én kezdi meg működését. 
Kik a szövetkezetbe belépni óhajtanak, 
jelentkezzenek mielőbb a „Gazdasági Bank“ 
pénztáránál, hogy a beiratásoknál torlódás 
ne legyen.

— A p. angyalházi szántóföldek 
után a nyomásos rendszer alapján járó

visszafizetések, azok részére, akik a tarló 
legelőt igénybe nem vették, decz. 1-től 
31-ig fognak eszközöltetni a p.-angyalházi 
közbirtokosság pénztárnokánál Márton Jó­
zsef urnái.

— Hirdetmény. Közhírré teszem, 
hogy a vármegyei legtöbb adót fizetők 
1907. évi névjegyzékébe téves sorrendi 
számítás miatt 150 helyett 144 bizottsági 
tag vétetett be az igazoló választmány ál­
tal. Ugyanazért a névjegyzékbe alispán ur­
nák 7630/906. sz. határozatával pótlólag 
még a következők vétettek be. Mócz Géza 
birtokos Hajduhadház 628 kor. 29 fillér, 
K. Szabó Mihály kereskedő Hajdúböször­
mény 626 kor. 61 fillér,“ Márkus Vincze 
birtokos Hajduszovát 624 kor. 48 fillér, 
Lichtmann Mózes bérlő Balmazújváros 620 
kor. 74 fillér, Szikes Endre ügyvéd Hajdú­
böszörmény 618 kor. 24 fillér, Demjén Al­
bert birtokos Nádudvar 617 kor. 46 fillér 
adóval. Hajdúszoboszló, 1906. november 
24. Fekete Sándor polgármester.

— A pusztaangyalházi közbirto­
kosság múlt szombati közgyűlésén a jelen­
levő földmivelésügyi miniszteri kiküldött 
kihallgatta úgy a nádudvari, mint a szo­
boszlói érdekeltséget. Határozatot azonban 
nem hozott, hanem tapasztalatait jegyző­
könyvbe foglalta és távozott. A szombati 
közgyűlés belenyugodott abba, hogy az 
ügy bírói döntés alá kerüljön. Valószínű 

1 azonban, hogy mielőtt ez megtörténne, az 
ügy még egyszer le fog küldetni a köz- 
igazgatási hatósághoz újabb tárgyalások 

j felvétele czéljából.
— Hirdetmény. Felhivatnak az 1886 

évben született I-ső korosztályú állítás kö­
telesek és.faz -1888. évben született B. 
osztályú népfelkelő kötelesek hogy a meg­
felelő összeírásba leendő felvétel végett 
f. évi deczember hó 10-ik napjáig az alka- 
pitányi hivatalban annyival inkább jelent­
kezzenek, mivel a nem jelentkezők elmu­
lasztást kihágást követnek el, s mint 
ilyenek büntettetni fognak. Hajdúszoboszló, 
1906. nov. 20. Körner Géza r. alkapitány, 
sor. jár. tisztviselő.
.. . ,7" Szülők figyelmébe I A mélyen 
tisztelt szülök sajat érdekűkben cseleksze­
nek, ha ruhaszükségleteiket olyan helyen 
szerzik be, hova teljes bizalommal fordul­
hatnak, hol túlfizetés ki van zárva, hol ki­
váló gond fordittatik arra, hogy különösen 
az.,ls^° ^ látogató fiuk a most bekö­
vetkező^ iskola idényre olcsó és tartós ru­
hával láttassanak el. Nagy előnyben ré­
szesülnek vidéki szülők helyben tanuló 
gyermekei, mert a részükre nálam vásá­
rolt ruhákat mindenkor díjtalanul javítom 
es vasalom. Hogy ezégem a raktáron levő 
ruhákhoz csak a legjobb hazai és külföldi 
szöveteket dolgozza fel, ezt 60 éves dicső­
séges fennállása legfényesebben bizonyítja, 
ozamos látogatást kér tisztelettel Neumann 
M. cs. es kir. udvari szállító, a szerb. kir. 
udvar szállítója. Debreczen, Piacz-utcza, 
49. sz., a m. kir. főpostával szemben.

— A városi takaré kpénztárHügyé- 
ben Hajduvármegye állandó választmánya 
azt javasolja a megyegyülésnek, hogy 
Szoboszló város képviselőtestületének ide­
vonatkozó, különben is szabálytalanul ho-
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zott határozata a város zilált anyagi vi­
szonyára tekintettel semmisittessék meg. 
Minden készségen felül áll, hogy a vár­
megyei közgyűlés többsége hozzá fog já­
rulni e javaslathoz.

— Hajduvármegye jóléti bizottsága 
most számolt el a felvett 50.000 koronás 
kölcsönnel. A számadások szerint 674 K. 
a hiány, amit eddig dr. Czeglédy t. ügyész 
előlegezett. A vármegyének becsületbeli 
kötelessége ez összeget megtéríteni.

— Jő ízlésű urak városszerte arról 
beszélnek, hogy a Rózsa Lajos vezetése 
alatt álló „Nyakkendő király“-hoz czimzett 
elsőrangú uridivatüzlet kirakatai oly pazarul 
szépek és feltűnőek, hogy a főváros legele­
gánsabb utczájának is díszére válnának. A 
kiállított divatczikkek Ízlésesek, szépek, 
elegánsak, de azért meglepő olcsó árban 
árusittatnak. Melegen ajánljuk a nagy kö­
zönség figyelmébe e fényes üzletet vásárlás 
és megtekintés czéljából.

— A Pesti Napló idei ajandéka. Az
1906. évi karácsonyi albuma kiállítása 
lényével felül fogja múlni a megelőző évi 
kiadványokat. Minden kötet külümb volt 
az előzőnél, pedig azok az előző kötetek 
is egvtől-egyig remek diszmüvek voltak. 
A Pesti Napló idei ajándékkönyve Rákóczi 
Album lesz. Java irók fogják megírni a 
nagy szabadságharcz eleven krónikáját. 
És meg fog szólalni ebben a kötetben a 
kor költészete és izzó muzsikája. Nagy­
szabású festmények, elsőrangú illusztrá- 
cziók, kiváló mesterek alkotásai díszítik 
majd e müvet. S a műlapokon kívül sok­
szorosító művészet egész sor több szín­
nyomású képben fog remekelni. E díszes 
tartalomhoz méltó lesz a keret. Beköté­
sét a magyar iparművészet elsőrangú 
mesterére bízzák. Ezt az uj páratlan diszü 
ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti 
Napló állandó előfizetőin kivül minden 
uj előfizető is, aki mostantól kezdve egy 
évre megszakítás nélkül a Pesti Naplóra 
előfizet, illetve aki karácsonyig legalább 
egy félévi dijat befizet és egy további 
félévi előfizetésre magát kötelezi. Az elő­
fizetés fél és negyedévenként, sőt ha­
vonta is eszközölhető s kívánatra külön 
értesítést küld e módozatokra vonatko­
zólag a Pesti Napló kiadóhivatala Buda­
pesten, VI, kér., Andrássy-ut 27. sz.

Belpolitika.
A delegácziót vasárnap délután nyi­

totta meg a király. Beszéde ez alkalommal 
nem volt ojy terjdelmes, mint máskor, 
minek oka abban keresendő, mert öt hóval 
ezelőtt részletesen nyilatkozott. A trón­
beszéd lényege a külföldi nagyhatalmakkal 
és keleti országokkal való barátságos 
viszony hangsúlyozása volt. A delegáczió 
különböző szakbizottságai most készítik 
elő a tárgyalási anyagot. A képviselőház 
a héten az 1907. évi költségvetési javas­
latot tárgyalta folytatólagosan. A belügyi 
tárczánál a nemzeti képviselők sok igaz­
talan váddal állottak elő és nagyban fe­
nyegetőztek. Gróf Andrássy belügyminisz­
ter nagyhatású kemény szavakban erős 
leczkét adott a nemzetiségi agitátoroknak.

Kijelentette, hogy semmiféle Iázitást nem 
tűr, akinek nem tetszik ez ország nyelve, 
uralma, mehet tovább. Az egységes nem­
zeti állam kiépítése főczélja. Ebben számit 
az egész nemzet támogatására. Szavait 
óriási tetszéssel fogadta a ház. A keres­
kedelmi tárczánál Kossuth és Sztcrényi 
tartottak nagy beszédet, jelezvén ama 
nagyszabású akcziót, mely a magyar ke­
reskedelemre és iparra vár — különösen 
nagy hatást ért el Kossuth ama kijelen­
téseivel, melyet a gazdasági önállóság ki­
vívásáról és a munka szabadságának biz­
tosításáról mondott.

Táviratok.
Budapest, decz. I. d. u. 4 óra.

A delegáczió munkássága.
Néhány nap múlva megkezdődnek a 

dclegáczionális érdemleges tárgyalások, 
amikor a delegátusok gyors egymásután­
ban megismerkednek az uj külügyminiszter 
és az uj hadügyminiszter expozéjával. Al­
kalom nyílik megtudni akkor, miben álla­
podott meg a kormány egyébb dolgokra 
nézve a közös miniszterekkel. Eddigelé 
Kossuth Ferencz felszólalása és Szterényi 
adatai nyújtottak felvilágosítást afelől, hogy 
a hadügyi miniszterrel szemben sikerült ä 
hadsereg-szállításoknál a magyar érdekeket 
megóvni és biztosítani Valószínű, hogy 
ezt szó nélkül elmúlni nem hagyják az 
osztrák delegátusok. Az az interpelláczió, 
melyet tegnap az osztrák keresk. minisz­
terhez három képviselő benyújtott, csak 
előhangja annak az elkeseredett küzdelem­
nek, mely teljes nagyságában csak a de- 
legácziókhan fog kibontakozni. Tegnapi 
interpellálok már kiadták a jelszót, hogy 
a magyar érdekek teljes vonalon győzelmet 
aratnak, az osztrák termelés a hadseregi 
szállításoknál háttérbe szorult. Nem tudják 
elképzelni, hogy lehet megokolni ezen az 
osztrák iparra nézve oly káros megálla­
podásokat. Nem közönséges akadályok 
várnak tehát legyőzésre és az osztrák 
delegáczió valószínűleg nem fog fukarkodni 
oly törekvésekkel, melyek nehezíteni fogják 
ezek elhárítását. Nagy érdekű lesz és fő­
leg a külföldet is közelről érinti ez a kér­
dés, hogy az uj külügyminiszterrel minő 
megállapodásokra lehet jutni azokban a 
dolgokban, melyek miatt Goluchovszky 
megbukott.
Apponyi a népművelődésért és a mű­

vészetért.
Egy nagyszabású és messze kiható 

akczió kezdetét jelenti az a két rendelet, 
melyet tegnap Apponyi Albert gróf kultusz- 
miniszter kibocsátott. A rendelet kibocsá­
tásakor az a meggyőződés vezette a mi­
nisztert, hogy kultúránknak az üdvös fej­
lődés és az intenzív gyarapodás szempont­
jából szüksége van vidéki központokra, 
mert hiába halmozunk fel az ország fő­
városában minden kulturális intézményt, a 
művelődés egyetemes hatását az egész 
nemzet csak akkor fogja megérezni, ha 
forrásaihoz vidéken is hozzájuthat. A 
miniszter nem kíván uj intézményeket te­
remteni a tankerületi főigazgatók utján 
a középiskolák igazgatóihoz és tanáraihoz 
fordul, hogy bocsássák a tanulni vágyó 
közönség rendelkezésére és a közművelő­
dés szolgálatára szertáraikat, könyvtárai­
kat és tudományos segítő eszközeiket. Nem 
kevésbé fontos a miniszter azon rendelke­
zése, amely a magyar művészeket ösztön 
díjjal, anyagi segítséggel köti le az ország 
vidékeihez, hogy igy decentrálizálva a mű­
vészetet, vidéki központokat teremthessen.

Serdülő leányok
-okszor vannak ráutalva egy erősítő szerre, 
hogy a természetet támogassák és hogy fej­
lődésüknek sokféle nehézségeit legyőzhessék. 
A Scott-féle E in u Isi o, mely alphcsphor- 
savas mész és nátron hozzáadásával a gyógy- 
csukamájolajból készül, mindenkor a legki­
tűnőbb és legmegbízhatóbb erősítő szernek 
bizonyult. Kizárólag a legjobb anyagokból 
gyártják és a sajátságos Scot t-féle eljárás 
következtében oly jó izü és könnyen emészt­
hetővé válik, hogy a legcsekélyebb emésztési 
zavarokat sem okozza, sőt ellenkezőleg ren­
dezi az emésztést és gerjeszti az étvágyat. 
A Scot t-féle Emulsio ennélfogva sokkal 
hatásosabb, mint a közönséges csukamájolaj.

A Scot t-féle Emulsio va­
lódiságának jele a „hátán nagy 
csukahalat vivő halász“ védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással és 
75 fillér levélbélyeg beküldése 
ellenében mintával bérmentve szolgál 
Dr. Budai Emil városi gyógysz.-tára 
BUDAPEST, IV.. Váczi-utcza, 34/50. 

Egy eredeti üveg ára 2 korona 50 fillér.
Kapható minden gyógyszertárban.

Wvr.íí'r víS’SsSwS 1

Uj fűszer-üzlet.
Van szerencsém a t. közönséget érte­

síteni, hogy helyben 1. tized, 64. számú 
házamban (az ev. ref. iskolával szemben)

fűszer- és vegyes kereskedést
nyitottam.

Igyekezni fogok a legjobb árukat jutá­
nyos áron és pontos kiszolgálás mellett a n. 
é. közönség rendelkezésére bocsájtani. 

Hajdúszoboszló, 1906. decz. 1.
Becses pártfogást kér

tisztelettel
Kremán János.

BUDAPESTEN

AZ EGYETLEN

FÜGGETLEN

ELLENZÉKI

nagy napilap

#1Az Újság.a

Előfizetési ára:
Egész évre — — 28 K. — f.
Fél évre — — — 14 „ — „
Negyedévre — — 7 „ — „
Egy hónapra — 2 „ 40 „

Deczember hó első felében „Az Újság“ 
minden előfizetője ingyen és bérmentve 
megkapja „Az Újság“ gyönyörű Album 
Naptár ajándékát színes mümellékletekkel. 
Megrendelési czim : „AZ ÚJSÁG“ kiadó- 
hivatala Budapest VII., Rákóczi-ut, 54.
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Debreczen, Kistemplom-bazár.

=1 Menyasszonyi kelengye |
divat és szőnyegáruház. 1

-B
Nagy választék : *

mosc-velezek, flanellek posztók, selyemkelmékben i
! Jäger alsó ruházat! |

-B

Flanell takarók, lópokróezok,
!Linoleum gyári árban! I

■B 
-B

MEGHÍVÓ.

A „Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón
részvénytársaság“-gal kapcsolatos szövetke­
zet tagjait, kik a szövetkezetbe eddig belép­
tek, tisztelettel meghívom a folyó évi de- 
czember hó 8-án, d. u. 4 órakor a 
„Gazdasági Bank“ helyiségében tartandó

ALAKULÓ KÖZGYŰLÉSÉRE.
A közgyűlés tárgysorozata a következő:

1. A szövetkezet meg- vagy nem ala­
kulása iránti határozat.

2. Az alapszabályok megállapítása és 
elfogadása.

3 Igazgatósági és felügyelő-bizottsági 
tagoknak 3 évre leendő megválasztása. 

Hajdúszoboszló, 1906. nov. 23.
Tisztelettel

Dr. Hamvai Kovács Bálint
szövetkezet elnöke.

as. esesgeccegggaeesQee

A „czipő királyhoz11
TOLNAI DÁNIEL

legnagyobb hajdumegyei czipőraktár DEBRECZEN piacz-utcza 49,
Csanak füszerüzlete mellett, dús választék mindennemű legkiválóbb gyártmányú

Hői- férfi- és gyermekczipőkben.

' 2 W1

KEREKES KÁLMÁN fűszerkereskedésében Hajdúszoboszlón
naponta friss czukrászsütemény kapható. Különféle tor­

ták megrendelhetők 2 koronától 20 koronáig.
Továbbá üzletemben raktáron tartok: jamaikai rumot, liptói túrót, mindenféle sajtokat, olasz 
marónit, szepességi és másnemű lencsét, nagybányai gesztenyét, hegyi és kerti tisztán 

kezelt nj és ó borokat, narancs és czitromot, baraezk és szilvalekvárt.

£*akadalmak és temetkezési alkalmakhoz bármennyi kocsi áll a t. 
közönség rendelkezésére a legjutányosabb árak mellett.

&

AZ EGYED UV ELISMERT KELLEMES'lZÜ TERMÉSZETES‘HASHAJTÓSZER.
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A legtöbb

tűzkár
a nyári idényre esnek.

A „MINIMAX“ szabadalmazott tűzoltó 
készülék lehető legegyszerűbb kezelése és 
hathatós eredményezése következtében 

egyedül áll tűzoltási szakmában a

Minimax,
vegyi tartalma által az oltás rövid per- 
ezek alatt a legintenzivebb (akár petró­
leum, kátrány, zsiradék égéseknél) a tüze­

ket elfojtja.
Ezen Minimax tőzoltó készülék nélkü­
lözhetetlen szükséget és hiányt pótol min­
den gazdaságban, malomban, gyárban, 
műhelyben, üzlethelyiségben, raktárban,
magánlakban, hatósági épületekben és hi­
vatalokban. Tűzeseteknél elhasznált vegyi- 
_ — -fiyag jngyen pótoltatik.
Ára egy töltéssel és állványnyal 55 korona. 

Képes árlap ingyen és bérmentve.

Képviselet és raktár:
TÓTH GYULA

vaskereskedő Debreczen.

SZAKVÉLEMÉNYEK
az

ESTERHÁZY COGNAGRÖL:
A magy. kir. műegyetem borászati Iabo 

boratoriuma által hivatalosan megejtett és ál­
latunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

ISIlilill61111691
betegeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen
használva mint kitűnő minőségűt és a fran- 
czia cognacokkal vetekedót a legjobban
ajánlhatjuk.

Dr. Tauífer Vilmos 
egyetemi tanár.

Dr. Stiller Bertalan 
egyetemi tanár.

Dr Réczey Imre 
egyetemi tanár.
Dr. Pertik Ottó 
egyetemi tanár.

Dr. Kétly Károly 
egyetemi tanár.

Dr. Ángyán Béla 
egyetemi tanár.
Dr Poor Imre 

kir. tanácsos, egy. tanár- 
Dr Báron Jónás 

egyetemi tanár.
AZ

feotezfid&y cognac

MINDEN ELŐKELŐ FŰSZER ÉS- CSE­
MEGE KERESKEDÉSBEN KAPHATÓ-

Oh, jaj!

Megfojt ez az át­
kozott köhögés!

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

mellpasztiliái,
az étvágyat nem rontják és kitűnő 

izüek.
Doboza 1 korona és 2 korona. 

Próbadoboz 50 fillér.

Fő- és szétküldés! raktár:

„Nádor" gyógyszertár
BUDAPEST,

VI., Váczi-körut, 17. szám.

É“1 jen!

•Wv i

Csakhamar
meggyógyított!

Kapható Hajdúszoboszlón:
SÁGHY FERENCZ és BARBÓCZ ZSIGMOND urak gyógyszertárában.

Menyasszonyi kelengyék
legjutányusabb szabott árakhoz. —
Színes brocat-selymek a legolcsóbblól a legfinomabb minőségig 
100—110 cm. széles fekete, virágos és sima selymek „
Fekete és színes selyemkendők a legdivatosabb mintákban 
Fekete és színes Plüsch, bársony és berlini kendők 
Színes Kasmír és selyem paplanok, hímzett ágynemüek 
Kész fehérneműek, vásznak és kanavászok nagy választékban 
Bekele és színes divatszövetek, jó mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett eiejű férfi ingek.

Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritők és függönyök nagy választékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház

SS Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota. 48
Üzletünk 1840-ben alapi ttalotl.

Legszebb téli árak.
u. m. jó mosó barchentek, 

flanellek, félposztók,
továbbá paplanok, flanel! takarók, 

szoba és lópnkróczok,
valódi Jaeger alsó ruhák, 

harisnyák.
Kardos László
vászon, fehérnemű, és kelengye üzletében

DEBRECZENBEN,
KOSSUTH-UTCZA, 9. SZÁM.

Határozott ári
ALAPITTATOTT 1831. ÉVBEN. “*I

Minden utánkészités tilos!

A Thierry-balzsam
csak akkoi valódi, ha az itt 
látható védjegy rajta van.
Törvényesen védve!

Utolérhetetlen jó hatást tesz 
gyomorbetegségeknél kóli- 
kánál, hurutos bántalmak- 
nál, mellfájásnál, influenzá­
nál stb. Ára 12 kis üvegnek 
vagy 6 nagy üvegnek, vagy egy 
nagy speciál-üvegnek pa' ént 
zárrral bérmentve 5 korona 

A Thierry-kenőcs elismert legjobb készítmény 
Akármilyen régi .‘ebnek, gynladásnak, daganatok­
nak hasznos. Ara 2 tégely 3 K. 60 f. bérmentve 
küld a pénz előleges beküldése vagy bedig után­
vét mellett J. Thierry gyógytára Pregrada Ro- 
hitsch- mellett. Prospektust több ezer köszönő­
irattal bérmentve küld. Raktár Budapesten, Török 
J.‘ Egger Dr. Leó J-, Vértes Lajos Lugos.

[ICH DIEN 1

Allein echter Balsam
les der Schutzengel-Apotheke 

des
A. Thierry in Pregrada 

tei Robltsch-Siuerbrunn.

Számtalan első dijakkal és diszoklevelek- 
===== kel kitüntetve. -------------

mwmmm

^ALMAR és pNGEL
MOTOR és GÉPGYÁRA

BUDAPEST, V., LIPÓT-KÖRUT 18.
Ajánlja úgy cséplőgép, mint malom' 
üzemre legegyszerűbb benzinmotorjait, 
benzinlokomobiljait, valamint szívó- 
gázmotorjait, melyek V., Lipót-körut

18. bármikor üzemben megtekinthetők.

Teljes jótállás
kitűnő cséplésért.

Egyedül létező 
újdonság I

Ezen motorok egyenletes járásnak és bá­
mulatos egyszerű szerkezetük folytán bár­
mely legjáratlanabb ember által is azon­

nal könnyen kezelhetők.
■Árjegyzék ingyen! Olcsó árak részletfizetésre.
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Minden vevő
Bebreczen és

környékén

mihm íiaaaoa
órás és ékszerész

DEBRECZEN, Piacz-utcza, 24.

karácsonyi és újévi ékszerek, 
órák, ezüstnemüek, stb.

rendkívül olcsó árusí­
tásáról beszél.

X

Halász ékszerész czég olcsó bevásárlása és csekély 
üzleti költségei folytán bámulatos olcsó árban 
bocsátja ókszeráruit t. vevőinek rendelkezésére.

Nyom. Plón Gy., Hajdúszoboszlón.


